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Ata da 49' Reunião Extraordinária do Colegiada
Delegado do programa de Pós-graduação em
Tecnologias da informação e Comunicação,
realizada no dia 02 de julho de 2019, às 14 horas,
na sala 205 da Unidade Mato Alto.
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No dia dois de julho do ano de dois mil e dezanove, às quatorze horas, na sala duzentos e cinco
da unidade Mato Alto do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde do Campus Araranguá,
reuniram-se os membros do Colegiado Delegado do Programa de Pós-Graduação em
Tecnologias da Informação e Comunicação: os professores Andrea Cristina Trierweiller,
Cristian Cechinel e Juarez Bento da Silva e os alunos Cássia Emídio Maciel, Juliano Oliveira
de Almeida e Ladislei Marquês Felipe Castra, sob a presidência da professora Andrea Cristina
Trierweiller para apreciação e deliberação das matérias nos termos da convocação,
anteriormente preparada e enviada a todos via e-mail, além de outros itens que fossem
suscitados. A professora Andrea Cristina Trierweiller abriu a sessão, fez a conferência do
quórum e instalou a reunião, procedendo à leitura, discussão e votação das matérias constantes
da ordem do dia, consoante consignado adiante: 1- Votação para aprovação da Ata da 48'
reunião ordinária -- item aprovado por unanimidade. 2- Aprovação do plano de trabalho do
estágio docência do aluno Rogério Hermínio da Salva (orientador professor Vilson
Gruber) -- item aprovado por unanimidade. 3- Aprovação de plano de ensino para inclusão
de disciplina no CIAPG pela PROPG. Tópicos Especiais em Tecnologia Educacional:
Inovação, Criatividade e Compartilhamento na Educação (professores Juarez e Simone) --
professor Juarez falou sobre o plano de ensino e que a disciplina será exclusivamente para
alunos regulares da linha de pesquisa Educacional ou professores atuantes. Item aprovado por
unanimidade. 4- Votação para aprovação da renovação de contrato da professora visitante
Fabiana Santos Lama (vencimento do contrato 1 1/07/2019) -- Foi apresentado o relatório de
atividades do primeiro ano de contrato e o plano de trabalho sugerido para a renovação do
contrato por mais um ano. Item aprovado por unanimidade. 5- Outros que surgirem:
professor Giovani Mendonça Lunardi solicitou deslizamento deste Colegiado como
suplente da linha de pesquisa Educacional -- os demais professores desta linha de pesquisa
serão consultados para definição de quem será o substituto. 6- Outros que surgirem:
professor Juarez sugeriu a utilização da ferramenta Mconf para a realização das reuniões
-- professora Andrea consultará a PROPG sobre a possibilidade de utilização em reuniões de
Colegiado. 7- Outros que surgirem: credenciamento de professores -- professora Andrea
explicou que este assunto será pauta da próxima reunião da Câmara de Pós-graduação, no
início de agosto. Não havendo mais nada a declarar, eu, Claudia Milanezi Vieira, assistente em
administração da Secretaria Integrada de Pós-Graduação, lavrei a presente ata, que depois de
lida e aprovada, segue assinada pelos presentes. Araranguá, dois de julho do ano de dois mil e
dezanove
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